

ہیلو، فیملی!

اپنے بچے کی تعلیم کی حمایت جاری رکھنے کے لیے آپ کا شکریہ! اگلے مہینے میں، ہماری کلاس اس بات کا جشن منائے گی جو ہم میں سے ہر ایک کو خاص بناتی ہے۔ ہم کتابیں پڑھیں گے تاکہ یہ دریافت کیا جا سکے کہ ہمارے ناموں سے لے کر ہمارے انداز تک، اپنی پسندیدہ چیزوں تک۔ ہم کس طرح ایک جیسے اور مختلف ہیں۔

بچے دوست بنانے اور نئی چیزیں سیکھنے کے ساتھ اپنے تجربات کے بارے میں کہانیاں لکھیں گے۔ پارٹنرز ایک کلاس پروجیکٹ کے حصے کے طور پر ایک دوسرے کا انٹرویو لیں گے اور جو کچھ وہ سیکھتے ہیں اسے ایک "فلیپ بک" بنانے کے لیے استعمال کریں گے جس سے پتہ چلتا ہے کہ وہ کس طرح ایک نوع کے ہیں۔

اسے گھر لائیں

ہم اسکول میں جو مہارتیں سیکھ رہے ہیں ان پر عمل کرنے کے لیے یہاں کچھ خیالات ہیں۔

بڑے خیال کے الفاظ	مدد مانگنا
<p>جب آپ اپنے بچے کے ساتھ پڑھتے یا بات کرتے ہیں تو موضوع کے ان اہم الفاظ کا استعمال کریں:</p> <p>منانا (celebrate) مختلف (different) خصوصی (special)</p>	<p>مدد مانگنے میں اپنے بچے کی مدد کریں۔ اپنے بچے کو دکھائیں کہ لوگوں سے شائستگی سے مدد کیسے مانگنی ہے۔ اپنے بچے کو اُنکھ ملانے اور اس زبان کو استعمال کرنے کی ترغیب دیں:</p> <ul style="list-style-type: none"> • معاف فرمائیں۔ کیا آپ میری مدد کر سکتے ہیں ___؟ • آپ کا شکریہ۔ کوئی بات نہیں۔
جاننے کے لیے الفاظ	ورڈ پلے
<p>ان الفاظ کو پڑھنے اور بجے کرنے کی مشق کریں کہ بچے ان کتابوں میں بہت کچھ دیکھیں گے جو وہ پڑھتے ہیں:</p> <p>by at and am man is go can you to no my</p>	<p>ایسی مہارتیں تیار کرنے میں مدد کے لیے آوازوں، حروف اور الفاظ کے ساتھ کھیلیں جو پڑھنے کے لیے اہم ہیں۔</p> <ul style="list-style-type: none"> • اپنے بچے کو خاندان کے مختلف افراد کے نام لکھنے کا طریقہ دکھائیں۔ حروف کو ایک ساتھ کہیں۔ • ان الفاظ کی نشاندہی کریں جو ہم قافیہ ہیں اور اپنے بچے کو ایک اور ہم قافیہ لفظ کے بارے میں سوچنے کا چیلنج دیں۔ • ایک سے زیادہ ہجا کے ساتھ الفاظ کہیں۔ تالیاں بجائیں اور اپنے بچے کے ساتھ ہر ہجا کہیں۔
کہانی لکھنا	آئیے مل کر پڑھتے ہیں
<p>اپنے بچے کو کرداروں اور ترتیب کے ساتھ کہانیاں لکھنے میں مدد کریں:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ایک تصویر کو دیکھیں۔ اپنے بچے سے اس کے بارے میں سنیں اور لکھیں کہ وہ کیا کہتا ہے۔ • پوچھیں: تصویر میں کون ہے؟ ہم نے تصاویر کہاں سے لی ہیں؟ یہ کب ہوا؟ • اپنے بچے کو اس کے نام کی کہانی اور آپ کے بچپن کی کہانیاں بتائیں۔ بہت سی تفصیلات شیئر کرنا یقینی بنائیں! 	<p>ہر روز اپنے بچے کے ساتھ پڑھنے کے لیے ایک خاص وقت اور جگہ بنائیں۔ جب آپ پڑھتے ہیں:</p> <ul style="list-style-type: none"> • سوالات پوچھیں، جیسے مسئلہ کیا ہے؟ کرداروں نے اسے کیسے حل کیا؟ کرداروں نے کیا سبق سیکھا؟ • ایک ہی معنی کے ساتھ (kind/nice, big/large) یا مخالف معنی کی ساتھ (sad/unhappy, hot/cold) (big/small, happy/sad) الفاظ کی نشاندہی کریں۔